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Disposal of the battery 
Only remove the battery when it is 
completely empty. 
1. Disconnect the appliance from the 
mains and let the appliance run until 
the motor stops.  
2. Remove any comb and/or attach-
ment from the appliance. 
3. Insert a screwdriver in the groove 
next to the shaft at the top of the ap-
pliance.  
Turn the screwdriver to separate the 
two housing halves. 
Lift the battery out of the housing by 
means of a screwdriver. Twist the 
connecting wires until they break. 
Do not connect the appliance to the 
mains again after you have removed 
the battery. 
 
Technical Data: 
Power:           3 W 
Rated Voltage:       220-240 V 
Rated Frequency:    50 Hz 
Rated Current:      0.01 А 
Net weigh:  0.30 kg 
Gross weight:  0.39 kg 
 
Set 
Hair clipper  1 
Instruction manual with  
warranty book                 1 
Package                          1 
Accessories:  
Attached combs:  4  
Clean brush  1 
Hair comb  1 
Oil    1 
 
 
ENVIRONMENT FRIENDLY DIS-
POSAL 
 

You can help protect 
the environment! 
Please remember to re-
spect the local regulations: 
hand in the non-working 
electrical equipment to an 
appropriate waste disposal 
center.  
 

The manufacturer reserves the 
right to change the specification 
and design of goods.  
 
 
 

RU 
 
МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
 
Уважаемый покупатель! 
Поздравляем Вас с приобретени-
ем изделия торговой марки 
“Saturn”. Уверены, что наши из-
делия будут верными и надеж-
ными помощниками в Вашем 
домашнем хозяйстве. 
 
 
Не подвергайте устройство рез-
ким перепадам температур. Рез-
кая смена температуры (напри-
мер, внесение устройства с мо-
роза в теплое помещение) может 
вызвать конденсацию влаги 
внутри устройства и нарушить 
его работоспособность при 
включении. Устройство должно 
отстояться в теплом помещении 
не менее 1,5 часов.    
Ввод устройства в эксплуатацию 
после транспортировки произво-
дить не ранее, чем через 1,5 ча-
са после внесения его в помеще-
ние. 
 

 
 
Описание  
A Гребенка   
B Режущая головка  
C Расческа  
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D Насадка для окантовки  
E Адаптер  
F Гнездо для подключения сетевого 
адаптера   
G Щеточка  
H Переключатель Вкл./Выкл. 
I  Ручка  
J Индикатор зарядки  
K Смазочное масло  
 
ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ ПО 
ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬ-
ЗОВАНИЕМ И СОХРАНИТЕ ЕЕ НА 
БУДУЩЕЕ 
Внимание  
- Убедитесь, что в адаптер не попала 
влага. (Рис.1) 
 
Внимание  
- Перед первым подключением 
устройства к электрической сети для 
зарядки аккумуляторной батареи 
убедитесь, что напряжение электри-
ческой сети соответствует рабочему 
напряжению сетевого адаптера.  
 
- Содержите прибор и адаптер су-
хим. 
- Адаптер содержит в себе транс-
форматор. Не разбирайте адаптер 
для замены вилки – это может при-
вести к опасной ситуации. 
- Это устройство не предназначено 
для использования лицами (включая 
детей) с ограниченными физически-
ми, чувствительными или умствен-
ными способностями, а также лица-
ми, не имеющими опыта и знаний, 
если они не находятся под наблюде-
нием или не получили инструкции 
по использованию устройства от 
лица, ответственного за их безопас-
ность. Дети должны находиться под 
присмотром для уверенности в том, 
что они не играют с устройством. 
- Следите, чтобы дети не играли с 
устройством. 
- Машинкой можно пользоваться 
детям старше 14 лет.  
 
Предупреждение  
Температура использования, заряд-
ки и хранения – 15 ° C до 35 ° C. 
- Используйте только адаптер, пред-
назначенный для зарядки устрой-
ства. 
- Если адаптер поврежден, во избе-
жание опасности, замените его на 
оригинальный. 
- Не используйте прибор, если ак-
сессуар поврежден или сломан, так 
как это может привести к получению 
травм. 
- Будьте осторожны с горячей водой. 
Во избежание ожогов рук, всегда 

проверяйте, не слишком ли вода 
горячая. 
- Машинка для стрижки предназна-
чена только для стрижки естествен-
ных человеческих волос, для стриж-
ки и ухода за бородой, усами, ба-
кенбардами, волосами носа и ушей. 
Не используйте ее для других целей. 
Не пытайтесь подстригать ресницы!  
- Если машинка для стрижки под-
верглась воздействию температуры, 
давления или влажности, дайте ей 
акклиматизироваться в течение 30 
минут, прежде чем использовать ее. 
Срок службы – 3 года.  
До введения в эксплуатацию 
срок хранения неограничен. 
 
Подготовка к использованию.  
Зарядка  
Полностью зарядите прибор перед 
первым использованием или после 
длительного периода неиспользова-
ния. 
Для полной зарядки аккумулятора 
необходимо около 8 часов. Аппарат 
с заряженным питанием имеет бес-
проводное время работы до 45 ми-
нут. Когда вы заряжаете прибор в 
течение 3 часов, вы можете исполь-
зовать его в течение 15 минут. 
Прибор не работает от сети. Во вре-
мя зарядки убедитесь, что прибор 
выключен! 
Вставьте вилку прибора непосред-
ственно в машинку (рисунок 2). 
Индикатор зарядки указывает, что 
устройство заряжается.  
Примечание.  
Когда прибор полностью заряжен, 
индикатор зарядки не меняет цвет и 
не горит. 
 
Оптимизация срока службы ак-
кумулятора 
- Когда аккумулятор полностью за-
ряжен (это занимает 8 часов), из-
влеките адаптер из настенной ро-
зетки. 
 - Не оставляйте прибор подключен-
ным к розетке более 24 часов. 
- Полностью разряжайте батарею 
два раза в год, позволяя электромо-
тору работать до упора. Затем пол-
ностью зарядите аккумулятор. 
 
Надевание/отсоединение наса-
док  
Все насадки (режущая головка, 
триммер, микро-триммер, насадка 
для окантовки и триммер для волос 
носа/ушей) крепятся и отсоединяют-
ся одинаково. 
1. Чтобы надеть насадку, нажмите 
кнопку. (Рис.3) 
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2. Чтобы отсоединить насадку, 
нажмите кнопку. (Рис.4) 
 
Стрижка волос  
Подготовка к стрижке волос  
Перед началом стрижки убедитесь, 
что прибор полностью заряжен. 
Не используйте прибор, подключен-
ный к сети. 
Используйте машинку для стрижки 
только на чистых сухих волосах. Не 
используйте его на свежевымытых 
волосах. 
1. Посадите человека, которого со-
бираетесь стричь, таким образом, 
чтобы его голова находилась при-
близительно на уровне Ваших 
глаз. Таким образом, во время 
стрижки Вы сможете видеть все 
участки для стрижки и легко 
управлять машинкой. 
2. Расчесывайте волосы в направле-
нии роста (рис.5). 
3. Наденьте режущую головку на 
рукоятку машинки для стрижки (см. 
Раздел «Надевание/ снятие наса-
док» в главе «Подготовка к исполь-
зованию»). 
 
Стрижка с помощью гребенки 
1. Вставьте гребенку в соответству-
ющие направляющие в пазы в кор-
пусе машинки и нажмите на фикса-
тор (послышится щелчок (рис.6). 
2. Начните стричь волосы с макси-
мальной длины (12 мм), чтобы 
научиться работать с машинкой. 
Стрижка волос этим устройством 
требует некоторой практики. Поэто-
му в начале не обрезайте 
волосы слишком коротко (оставляй-
те большую длину), пока Вы не при-
выкнете к разным 
насадкам, с помощью которых мож-
но получить разную длину стрижки. 
Совет. 
 Записывайте, какие насадки для 
какой длины волос использовались 
при создании определенной при-
чески. Это поможет в будущих 
стрижках. 
3. Включите машинку для стрижки. 
4. Медленно перемещайте машинку 
по направлению к верху. 
- Для наиболее эффективного спо-
соба перемещайте машинку против 
направления роста волос. 
- Поскольку все волосы не растут в 
одном направлении, работайте при-
бором в разных направлениях 
(вверх, вниз или поперек) (рис.7). 
- Чтобы получить ровный результат 
стрижки, убедитесь, что плоская 
часть гребенки всегда полностью 
контактирует с кожей головы. 

- Сделайте перекрывающиеся про-
ходы над головой, чтобы подобрать 
все волосы. 
 - Для достижения хорошего резуль-
тата с кудрявыми, редкими или 
длинными волосами используйте 
расческу, чтобы направлять волосы 
к машинке. 
5. Регулярно удаляйте пострижен-
ные волосы из гребенки. 
Если в гребенке собралось много 
волос, выньте гребенку из машинки, 
удалите и/или вытряхните волосы из 
нее. 
 
Окантовка  
Вы можете использовать машинку 
без гребенки, чтобы подстричь во-
лосы очень близко к коже (0,6 мм), 
контуру шеи и области вокруг ушей. 
Держите машинку под прямым углом 
к голове, при этом кончики лезвий 
должны слегка касаться кожи, и 
ведите машинкой вниз. Так Вы по-
лучите ровный контур с помощью 
машинки, подобный тому, как Вы 
делаете бритвой.  
1. Снимите насадку-гребенку, уста-
новив вверх переключатель длины 
лезвий. (Рис.8). 
2. Прежде чем начать окантовку 
волос вокруг ушей, расчешите кон-
цы волос над ушам. 
3. Наклоните прибор таким образом, 
чтобы только один край режущего 
элемента касался кончиков волос, 
когда вы формируете контуры во-
круг ушей (рис.9). 
Состригайте только кончики волос. 
Линия волос должна быть близко к 
уху. 
4. Для получения окантовки линии 
затылка и бакенбардов, поверните 
машинку и состригайте волосы дви-
жением вниз (рис.10). Двигайте ма-
шинкой медленно и плавно. При-
держивайтесь естественной линии 
волос. 
 
Бритье 
Бритье с помощью насадки для 
окантовки 
Используйте насадку для окантовки 
для создания гладких четких конту-
ров. 
Прежде чем использовать насадку 
для окантовки, всегда проверяйте ее 
на предмет повреждений или изно-
са. 
Если сетка или лезвие повреждены 
или изношены, во избежание травм, 
не используйте насадку для окан-
товки. Если повреждена сетка, за-
мените верхнюю часть насадки, а 
если повреждено лезвие, замените 
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всю насадку перед ее повторным 
использованием. 
 
1. Предварительно подстригите кон-
туры, которые вы хотите побрить с 
помощью режущей головки без 
насадки-гребенки. 
2. Наденьте насадку для окантовки 
на рукоятку (см. Раздел «Надева-
ние/снятие насадок» в главе «Под-
готовка к использованию»). 
3. Аккуратно прижмите насадку для 
окантовки к коже и побрейте вдоль 
контурных краев, удаляя щетину. 
Не нажимайте на насадку слишком 
сильно. 
 
Очистка  
Для удобства и быстрого использо-
вания прибора рекомендуется чи-
стить бритву водой c жидким мылом. 
Регулярная чистка гарантирует луч-
шую производительность, предот-
вращает запах и бактерии и сохра-
няет лезвие острым.  
Для очистки не используйте сжатый 
воздух, чистящие щетки, абразив-
ные чистящие средства или агрес-
сивные жидкости, такие как бензин 
или ацетон. 
 
Примечание:  
будьте осторожны с горячей водой. 
Во избежание получения ожогов, 
проверяйте, не слишком ли горячая 
вода. 
Для смазки насадки для окантовки, 
режущей головки, триммера для 
носа и ушей используйте немного 
смазочного масла. 
 
Примечание:  
очищайте прибор каждый раз после 
использования. 
1. Убедитесь, что прибор выключен 
и отключен от розетки. 
2. Снимите с машинки гребешок или 
насадку. 
3. Если вы использовали насадку 
для окантовки, снимите ее (рис.11). 
Бритвенная сетка очень тонкая. Об-
ращайтесь с ней осторожно. Если 
повреждена бритвенная сетка, заме-
ните верхнюю часть насадки для 
окантовки. 
Не чистите щеткой бритвенную сет-
ку, так как это может ее повредить. 
4. Почистите и вытряхните волосы, 
собравшиеся в насадках или гребен-
ке. 
5. Промойте насадки и гребенку 
теплой водой или чистящей щеткой. 
6. Очистите адаптер щеткой и про-
трите сухой тканью. 
Храните машинку для стрижки и 
адаптер в сухом месте. 

Хранение 
Храните прибор и насадки на заряд-
ной подставке. 
 
Замена 
Если адаптер поврежден, во избе-
жание опасности, замените его на 
оригинал. Меняйте только повре-
жденные или изношенные насадки 
или гребенки на оригинальные зап-
части.   
Запасные аксессуары, адаптеры 
можно приобрести в авторизованных 
сервисных центрах. 
 
Окружающая среда 
Встроенная перезаряжаемая батарея 
содержит вещества, которые могут 
загрязнять окружающую среду. Ути-
лизируйте аккумулятор в официаль-
ном пункте сбора батарей. 
 
Технические характеристики 
Мощность:                        3 Вт 
Номинальное напряжение:220-240 В 
Номинальная частота:  50 Гц 
Номинальная сила тока:   0,01 A 
Вес нетто:   0.30 кг 
Вес брутто:   0.39 кг 
 
Комплектация 
МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ  1 шт. 
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ C  
ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ  1 шт. 
УПАКОВКА                         1 шт. 
В КОМПЛЕКТЕ:  
НАСАДКИ    4 шт. 
ЩЕТОЧКА    1 шт.  
ГРЕБЕНКА    1 шт. 
МАСЛО ДЛЯ УХОДА     1 шт. 
 
БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ 
СРЕДЫ. УТИЛИЗАЦИЯ 

Вы можете помочь в 
охране окружающей сре-
ды! Пожалуйста, соблю-
дайте местные правила: 
передавайте неработаю-
щее электрическое обо-
рудование в соответ-

ствующий центр утилизации отхо-
дов. 
 
Производитель оставляет за со-
бой право вносить изменения в 
технические характеристики и 
дизайн изделий. 


